
平成３１年度 大阪府立福泉高等学校 第１回 学校運営協議会 議事録 

                                             令和元年６月２０日（木） １４：００～ 於：校長室  

 

※ 委 員（敬称略）                                    ※ 事務局 

氏  名  氏  名 校務分掌等  校務分掌等 

村 田 幸 男 教頭 教 頭 

増 田  実 事務長 事務長 

花 城 三 喜 
首席 首 席 

小 山 育 子 

谷 口 政 人 学習支援部長 学習支援部長 

西 川 道 治 生活指導部長 生活指導部長 

山 本 勝 久 キャリア支援部長 キャリア支援部長 

高 木 浩 和 生徒支援部長 生徒支援部長 
 

山 田  博 前帝塚山学院大学AO 

佐 野 將 哉 ハートピア泉北 施設長 

井 上 雅 史 太平寺地区自治会相談役 

島 木 伸 也 堺市立福泉中学校 校長 

西 村  恵 PＴＡ会長 

西 口 尚 志 同窓会会長 

 

１ 学校長挨拶 

      ８年ぶりに校長として福泉に戻って参りました。学校の応援団として、皆様ご支援のほど、よろしくお願い 

      します。 

２ 委員長挨拶 

      委員を務めさせていただき今年で４年目になります。学校は懇談中のためか、保護者さんがたくさん来ら 

      れていてにぎやかに感じます。日ごろから学校外でも福泉高校の生徒さんの、明るく以前より随分落ち着 

いた姿をよく見かけます。 

３ 学校運営協議会委員、事務局員自己紹介 

 ４ 保護者からに意見書について 

特になし 

５ 学校経営計画について  ［学校長］    

   「学校運営協議会実施要項」の説明   

  「学校経営計画」の説明 

   ・農業体験の取組みは地域交流にも寄与するので、今後も推し進めていきたい。 

   ・ＨＰを頻繁に更新している。今後も学校の様子や情報をいろいろな機会にＨＰ等で発信していく。 

   ・入学者選抜志願倍率を上げていくことも命題の一つ。少子化というピンチをチャンスに変えていきたい。 

６ 今年度の取組み状況について  ［事務局］ 

    教頭：生徒数・入試倍率・進路状況・出身中学校別生徒数・教員年齢構成などのデータ紹介 

        とくに近年は、近隣の福泉中学・八田荘中学などから、たくさん入学していただいている。 

        ４０歳台の先生が少なく、男性に至っては０人。しかし、若い先生たちががんばっている。 

    キャリア支援部：過去３年の進路状況の詳細データの紹介 

ここ数年、求人数が好調で 1000 件を超えている。  

生活指導部：昨年より継続して重点的に、遅刻件数減少に取り組んでおり、効果は着実に表れている。 

生徒支援部：雨天順延はあったが先日無事体育祭を終え、生徒アンケートでも、スローガンがよかった等、 

高評価の回答が増えた。 



７ 学校経営推進費プレゼンテーション ［学校長 他］  

   大阪府教育庁の「学校経営推進費」支援事業に挑戦し、府全体で推進費支援が受けられる１１校に選 

   ばれた。３年間「農業体験」を通じて、生徒達に還元していきたいと思っている。(プレゼンテーションの様子を 

   再現) 

委員：この事業のことを生徒たちは知っていますか。良い話なので、全校集会などでぜひ紹介しては。 

校長：今のところＨＰを通じて発信はしている。何かの機会に伝えたい。 

委員：事業計画書を見ると、他校の取組み等をとてもよく研究しておられることがわかります。 

委員：以前からうちの(ハートピア泉北)畑も利用してもらっており、今回の支援ははとてもうれしく思います。 

委員：以前から田植えや稲刈りでたんぼを３年生の授業で利用してもらっています。 

委員：野菜の区別がつかない子どももいるので、そういう勉強にもなるといいですね。 

 

８ その他 

委員：昨年、前任校の先生たちと授業見学に来ました。落ち着いた授業風景が印象的でした。 

       委員：通学するには少し遠い中学校からも入学していますが、交通手段はどうしていますか。 

教頭：電車とバスの利用だと思うが、自転車でがんばって通学している生徒もいる。 

委員：福泉のＨＰはわかりやすい言葉で書かれていて好印象です。今の子どもたちに視覚情報は欠かせな 

いので、彼らの視点に立ったＨＰ作りを。動画も取り入れてみてはどうでしょう。 

校長：実は現在準備中である。 

   

   


